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підприємства,  спрямовані  на  досягнення  його  стратегічних  цілей,  котрі
сприяють формуванню конкурентних переваг на ринку.

Для  того,  щоб  компанія  просувалася  до  своїх  цілей,  їй  необхідно
постійно  відстежувати  проміжні  результати  та  контролювати  мікро-  та
макрозміни  в  навколишньому  середовищі.  У  багатьох  випадках  бізнес-
спільнота  є  стабільною  протягом  досить  тривалого  часу,  і  її  розвиток
відбувається  передбачувано.  Однак  у  деяких  випадках  ситуація  є
непередбачуваною  і  швидко  змінюється.  У  таких  випадках  компаніям
доводиться  аналізувати  свої  програми,  стратегії  і  навіть  цілі,  а  також
послідовність своїх дій.
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ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕРНЕТ-ТОРГІВЛІ ТОВАРАМИ З МЕТОЮ
ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БІЗНЕСУ

Сьогодні жодна сучасна людина не уявляє свого дня без гаджета та
Інтернет-трафіку.  Онлайн-індустрія  розвивається  з  величезною  швидкістю,
суттєво впливаючи на сферу торгівлі. Так, у світі з’явився новий напрямок –
онлайн-торгівля. Вона передбачає купівлю/продаж товарів та послуг оптом та
в роздріб за допомогою електронної мережі.

Інтернет-торгівля – це вид підприємницької діяльності, здійснюваний
електронним  способом,  у  якому  здійснення  угод  відбувається  у  вигляді
телекомунікаційних мереж (обов’язково – з використанням Інтернету). Тому її
розвиток  буде  залежати  від  інформаційної  інфраструктури,  правового
забезпечення електронних угод, платіжних систем і систем доставки товарів, і
навіть інших механізмів реалізації [1, с. 144]. Відповідно до стандартів ООН,
бізнес визнається електронним, якщо дві з чотирьох складових (виробництво

223

http://economyandsociety.in.ua/journal/12_ukr/60.pdf


товару  або  послуги,  створення  попиту,  доставка  до  споживача  та  оплата)
здійснюються за допомогою мережі  Інтернет.  Вважається,  що електронний
бізнес включає продаж, маркетинг, фінансовий аналіз, здійснення платежів,
пошук  співробітників,  підтримку  користувачів  та  підтримку  партнерських
відносин [2, с. 7]. Електронна комерція розпочала трансформацію діяльності
підприємств у мережу віртуальних співтовариств організацій, кожне з яких
може сконцентрувати  свою діяльність на  тих напрямках,  у  яких найбільш
компетентне, щоб постачати кінцеве виробниче рішення своїм клієнтам [1, с.
144].  Можемо  виділити  такі  переваги  електронної  комерції:  відсутність
географічних кордонів, таргетинг, tracking, постійна доступність ресурсу та
гнучкість  моделювання,  інтерактивність,  можливість  розміщення  великої
кількості  інформації,  оперативність  поширення  та  отримання  інформації,
скорочення  витрат.  До  недоліків  відносять:  відносно  невелика  аудиторія
споживачів  проти  аудиторії  традиційної  комерції,  консерватизм  мислення
споживачів,  недовіра  до  сучасних платіжних  систем та  якості  необхідного
товару, технічні складнощі при здійсненні покупки (необхідний комп’ютер,
швидкісний доступ до інтернету [3-4]. 

Кожному керівнику онлайн-бізнесу варто спочатку побачити картину
роботи Інтернет-магазину цілком, а вже потім заглиблюватися в деталі. Нами
було виокремлено дев’ять етапів успішної організації та розвитку інтернет-
магазину (рис. 1).

Рис. 1. Етапи успішної організації та розвитку інтернет-магазину
(узагальнено автором за [5])

Отже,  електронна  комерція  вносить  суттєві  зміни  в  економічну
структуру, традиційну модель економічного зростання, а також режим роботи.
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Завдяки  електронній  комерції,  Інтернет-магазинам  було  створено  нові
можливості,  пов’язані  з  бізнес-моделями  та  інтеграцією  між  каналами
розповсюдження,  що  зможе  підвищити  конкурентоспроможність  ведення
бізнесу суб’єктами підприємництва.
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ  ЕЛЕКТРОННОГО
БІЗНЕСУ СУБ’ЄКТАМИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Сучасні тенденції глобалізації світу та розвитку глобальної економіки
переконливо  доводять  необхідність  переосмислення  способів  і  моделей
ведення  бізнесу  під  впливом  використання  інформаційних  систем  та
технологій. Це надає нові перспективи розвитку підприємництва.

Переваги  електронного  бізнесу  для  суб’єктів  підприємництва
полягають у:
- швидшій реакції виробника на ринкові умови: зміну асортименту, послуг,
ціни;
-  можливості  аналізу  реакції  покупців  шляхом  отримання  додаткової
інформації щодо їхніх потреб і створення відповідної реклами;
отримання оперативного доступу до ділової інформації,  автоматизації своєї
діяльності,  контактів  зі  своїми  покупцями,  партнерами,  досвіду
різноманітних компаній і фірм;
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